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Behoort bij punt 23 van de agenda voor de raadsvergadering van 29 juni 2009

onderwerp: Beleidsregeling sloop ongewenste bebouwing buitengebied gemeente Cuijk

afdeling: Ruimtelijke ontwikkeling
portefeuillehouder: Th.C. Blokland
besproken in commissie(s) n.v.t.
datum bespreking(en): n.v.t.

Samenvatting voorstel
In verband met de uitvoering beleidsregeling sloop ongewenste bebouwing buitengebied 
gemeente cuijk dient een begrotingswijziging te worden vastgesteld.

Voorstel besluit
Vaststelling tweede begrotingswijziging.

Financiële consequenties
n.v.t.

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
n.v.t.

Voorlichting / communicatie
Rond de inwerkingtreding van de subsidieregeling voor de sloop van ongewenste bebouwing in 
het buitengebied van de gemeente Cuijk zal op verschillende manieren voorlichting aan de orde 
zijn. In het Cuijks Weekblad zullen regelmatig artikelen worden geplaatst om de regeling onder 
de aandacht te brengen / houden. De wijk- en dorpsraden worden geïnformeerd over de 
regeling.

Commissiebehandeling
n.v.t.

Toelichting op het voorstel
Op 24 november 2008 is de concept-subsidieverordening sloop ongewenste bebouwing 
buitengebied gemeente Cuijk in de commissie Ruimte aan de orde geweest. De 
raadscommissie heeft ingestemd met de inhoud van de concept-verordening. Vervolgens is de 
concept-verordening in het kader van de Inspraakverordening Cuijk 2005 gepubliceerd. 
Inmiddels is de inspraaktermijn verstreken. Er zijn geen reacties op de conceptverordening 
ingekomen. Dit betekent dat het raadsvoorstel als A-stuk zou kunnen worden geagendeerd voor 
de eerstvolgende raadsvergadering.

In december 2008 is de Algemene Subsidieverordening Cuijk door uw raad vastgesteld. 
Daarmee wordt beoogd om alle subsidieregelingen onder deze algemene subsidieverordening 
te brengen. Ten aanzien van de subsidieverordening sloop ongewenste bebouwing 
buitengebied gemeente Cuijk betekent dit het volgende. Voor het beschikbaar stellen van een 
subsidie voor de sloop van ongewenste bebouwing in het buitengebied van de gemeente Cuijk 
is geen aparte verordening meer noodzakelijk. Er kan worden volstaan met het vaststellen door 
ons college van een beleidsregel waarin de voorwaarden voor een subsidietoekenning zijn 
aangegeven. Inmiddels hebben wij deze beleidsregel vastgesteld en is de subsidieregeling 
opengesteld. De stukken liggen ter inzage in de raadskamer. In het commissievoorstel inzake 
deze aangelegenheid was al opgemerkt dat bij het besluitvormingstraject zou worden 
aangesloten bij de toen nog vast te stellen Algemene subsidieverordening Cuijk.
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In de Algemene Subsidieverordening Cuijk is bepaald dat wij ter uitvoering van deze 
verordening nadere beleidsregels kunnen vaststellen. Hierbij is van belang dat de uitvoering 
van de verordening binnen de door uw raad vastgestelde beleids- en financiële kaders van de 
begroting dient te blijven. In casu is van belang dat de gemeente ter uitvoering van deze 
regeling maximaal € 400.000,--ontvangt van de provincie. De bijdrage wordt uitgekeerd aan de 
hand van declaraties. De gemeente betaalt het subsidie aan een aanvrager. Vervolgens kan de 
gemeente dit bedrag (bijv. 1 x per kwartaal, afhankelijk van de hoogte van het bedrag) 
declareren bij de provincie. Derhalve dient uw raad te worden voorgesteld om een krediet 
beschikbaar te stellen van € 400.000,-- gelijk aan het te ontvangen subsidie. Een en ander 
wordt geregeld middels de 2e begrotingswijziging.

Resumerend stellen wij vast dat formele vaststelling van de subsidieverordening sloop 
ongewenste bebouwing buitengebied gemeente Cuijk niet meer behoeft te gebeuren.

Voorstel.
Voorgesteld wordt de 2e begrotingswijziging vast te stellen, een en ander conform bijgevoegd 
conceptbesluit.

Ter inzage / bijlage:

De beleidsregeling sloop ongewenste bebouwing buitengebied gemeente Cuijk ligt op de 
gebruikelijke wijze te inzage.

Cuijk, 26 mei 2009

Burgemeester en wethouders van Cuijk,

P.M. van de Koolwijk L.M. Schoots
secretaris burgemeester


